
Lots Photos Marque Description

 Estimation 

base CHF

 Estimation 

haute CHF 

1 Louis Vuitton

Sac LOUIS VUITTON - Sac Keepall - Da Vinci par Jeff Koons, signé et 

numéroté

Matériau : toile monogramme Celty, cuir.

Couleur : pétale de coquelicot.

Taille: longeur 52 cm, profondeur 22 cm x hauteur 28 cm

Poids:1535g

Etat: neuf

            3 500             4 000 

2 Louis Vuitton

Valise grand modèle Louis Vuitton en toile enduite noir. Clous argentés, deux 

compartiments avec cengles. signée et numérotée

Dimensions: longueur 75 x profondeur 50 x hauteur 23

            2 000             3 000 

3 S.T. Dupont 

Briquet S.T Dupont en or jaune avec dessins géométriques. Signé et numéroté. 

Dimensions: 5,5 x 3,5 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 21,99 gr                600 800              

4 Cartier 

Briquet le must de Cartier en plaqué or, signé et numéroté. Accompagné de son 

écrin et de son certificat d'origine

Dimensions: 7 x 2.5 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 85,88 gr                100 150              

5

Montre de table Cartier, plaqué or, chiffres romains noirs, mouvement quartz. 

Signée et numérotée. Accompagnée de son écrin 

Dimensions: 5,4 cm

Poids brut: 146 gr
               400 600              

6 Cartier 

Boucles d'oreilles Cartier en or gris serties d'un diamant de 0,2 ct. Accompagné 

de son écrin

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 1.45 gr
300                500 

7 Gilbert Albert 

Bague modulable Gilbert Albert en or jaune froisée. Accompagnée de 5 billes

Taille de doigt: 52

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 6,30 gr

300              500              

8 Bulgari 

Bague Bulgari coeur collection Bvlgari-Bvlgari en or jaune et nacre. 

Taille de doigt: 53

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 5,89 gr
800              1 600           

9

Bague en or rose sertie d'une améthyste (0,8 x 1,8) et ornée de petits diamants 

sur les côtés. 

Taille de doigt: 56

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 4,30 gr
400              700              

CATALOGUE BIJOUX ET MONTRES DE LUXE

VENTE AUX ENCHÈRES - 2 mai à 18h

 Live sur Drouot Digital 

 

Ordres d’Achat & Enchères par téléphone

Gaëlle Reimann 

Tél. +41 22 525 38 20

encheres@valorum.art

Exposition publique dans nos locaux, le 29, 30 avril et 1er mai 2024 : de 11h00 à 18h00 et sur rendez-vous

            Télécharger les conditions d’achat sur Drouot

Frais acheteurs en sus des enchères : 25% taxes comprises et frais de stockage le cas échéant.
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10

Bague en or jaune sertie d'un quartz rose bombée 

Taille de doigt: 53

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 15,92 gr
400              600              

11 M&W

Collier M&W en or gris avec pendentif serti d'un diamant de 0,25 ct. Maille fine et 

élégante.

Longueur: 45 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 2,74 gr 
200              400              

12

Bague solitaire épaulée de deux Tapers (env. 0,30 ct) et d'un centre diamant (env 

0,90 ct HVS1)

Taille de doigt: 54 

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 9,17 gr
1 000           2 000           

13

Bague en or gris délicatement croisée et sertie d'un pavage de diamants, environ 

6 ct.

Taille de doigt: 55

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 6,46 gr 400              700              

14

Bracelet tennis or blanc composé de 62 diamants soit environ 3.70 ct, couleur G, 

qualité VS

Longeur: 18 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 10,78 gr 
1 500           3 000           

15 Chopard

Alliance Chopard en or gris sertie de 17 diamants baguettes - environ 2 ct

Taille de doigt: 55

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 7,12 gr 
1 500           3 000           

16 Bucherer 

Bague solitaire Bucherer sertie d'un diamant au centre de 0,5 ct et de deux 

diamants de 0,15 ct.

Taille de doigt: 57

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 3,80 gr 1 000           1 500           

17 Hermès 

Broche Hermès en or jaune et saphir en forme de cerf par Georges Lenfant. 

Signée

Dimensions: longeur 4,7 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 24,59 gr 1 000           2 000           

18

Bague en or gris sertie d'un rubis (0,33 mm) et de deux diamants sur les côtés. 

Taille de doigt: 57

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 3,80 gr 

               200 400              

19

Bracelet en or jaune serti de quartz rose, jaune, bleu, vert

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 8,71 gr 
               400 800              
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20

Bague en or jaune ornée d'une imposante opale aux reflets dorées. 

Taille de doigt: 55

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 13,76 gr 
               500 1 000           

21 Bulgari 

Pendentif classique Bulgari de la collection Tondo cœur or jaune et acier 

inoxydable sur le pourtour. Signée et numéroté sur le cœur.

Dimensions: 4,6 cm de diamètre 

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 23,60 gr
800              1 200           

22

Broche en or gris en forme de bouquet de fleurs et sertie de 8 diamants ronds de 

environ 0,3 ct

Dimensions: 4,8 cm de diamètre 

Or 14 K - 585/1000

Poids brut: 18,95 gr 500              1 000           

23

Bracelet manchette 18 ème en métal argenté et doré orné de rubis et diamants 

sur le dessus.

Largeur : 3,2 cm

Poids brut: 28,35 gr
200              400              

24

Pendentif en or jaune et ornée de deux perles de Tahiti grise 8,5 mm et 10,5 mm

Dimensions: 4,6 cm de diamètre.

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 13,12 gr
               400 600              

25  Pomellato

Bague Pomellato modèle Capri en or rose sertie d'un magnifique quartz fumé à 

facettes. Signée

Or 18 K - 750/1000

Taille de doigt : 51

Poids brut: 8,3 gr             2 000 3 000           

26  Pomellato

Bague Pomellato modèle Capri en or rose sertie d'un magnifique améthyste 

fumée à facettes. Signée

Or 18 K - 750/1000

Taille de doigt: 52

Poids brut: 8,2 gr             2 000 3 000           

27

Bague en or jaune ornée d'une améthyste et d'un quartz bleu vert

Taille de doigt: 52

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 9,56 gr
               300 500              

28  Pomellato

Bague Pomellato modèle Nudo en or jaune sertie d'une topaze bleu Londres (≈9 

Ct).

Or 18 K - 750/1000

Taille de doigt : 52

Poids brut: 8,2 gr
               600 1 000           

29 Mellerio Paris

Broche/pendentif Mellerio Paris en or jaune en forme de 3 cones cages incluant 

des pierres fines et pierres dures de couleurs taille fancy et cabochons

Longueur: 9 cm

Or 18 K - 750/1000 (poinçon tête aigle)

Poids brut: 42,03 gr
            1 500 2 500           
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30 Adler 

Alliance en or jaune sertie de 29 diamants baguettes 2.60 ct

Taille de doigt: 52

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 9,17 gr
               600 900              

31 WSSM

Broche en or jaune en forme de fleur avec cœur en quartz fumé.

Dimensions: 4 x 4 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 21,37 gr
               600 900              

32 Cartier 

Collier Cartier d'Amour en or jaune sertie d'un pendentif en diamant de 0,04 ct. 

Avec charms sur le femoir. Accompagné de sa facture et son écrin

Longueur: 41 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 2,18 gr                200 400              

33

Bracelet en or jaune en forme de carré et orné de 38 diamants.

Longueur: 18,5 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 2,25 gr
               400 800              

34

Collier en or jaune sertie d'un pendentif en diamant de 0,09 ct. 

Longueur: 42 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 4,88 gr
               200 400              

35

Boucles d'oreilles pendantes en or jaune ornées de petites pierres 

Longueur: 4,5 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 5,08 gr

               200 400              

36

Broche/pendentif en forme de croix sertie de 45 diamants taille brillant 1,60 ct

Longueur: 5 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 5,69 gr
               300 600              

37 Cartier 

Cartier, modèle "Santos", montre bracelet carré. Boitier en acier/or, cadran 

blanc, chiffres romains. Bracelet acier/or, boucle déployante signée

Référence de la montre: 1057930

Mouvement: quartz

Numéro de série: 25048

Diamètre: 24 mm

Condition: sur demande/on request

            1 200 2 000           

38 ROLEX 

Rolex, modèle "OYSTER PERPETUAL DATE ZEPHYR", année 55-58, montre 

bracelet ronde en or jaune 18 ct. Boitier en or, cadran doré, date à 3h. Bracelet 

noir en cuir, boucle ardillon

Référence de la montre: 1510

Mouvement: à remontage manuel

Numéro de série: 2860900

Diamètre: 35 mm

Poids brut: 57 gr

Condition: sur demande/on request

            3 000 5 000           

39 ROLEX 

Rolex Cellini, modèle "Oyster Perpetual Date Just", montre bracelet ronde 

en or jaune 18 ct. Boitier en or, cadran blanc, chiffres romains. Bracelet en or, 

boucle déployante signée

Référence de la montre: 6622

Mouvement: à remontage manuel

Numéro de série: 108685

Diamètre: 33-34 mm

Poids brut: 91,31 gr

Condition: sur demande/on request

            2 000 3 000           
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40 Jaeger Lecoutre 

Jaeger Lecoultre, modèle "vintage'', montre bracelet rectangle en or jaune 

18 ct. Boitier en or, cadran doré. Bracelet noir en cuir vernis, boucle ardillon en or 

plaquée signée

Référence de la montre: 6129.21

Mouvement: méquanique 

Numéro de série: 1496776

Diamètre: 24 mm

Poids brut: 25,50 gr

Condition: sur demande/on request

               400 600              

41 Bulgari 

Bulgari, modèle "Lucea", montre bracelet ronde. Boitier en or rose/acier, 

chiffres romains, cadran noir, index bâtons, date à 3h, fond transparent. Bracelet 

en or rose/acier, boucle papillon signée

Référence de la montre: PO1460

Mouvement: automatique 

Numéro de série: LUP33SG

Diamètre: 32 mm

Condition: sur demande/on request

            1 000 2 000           

42 Jaeger Lecoutre 

Jaeger Lecoultre, modèle "Reverso Classic Duetto", montre bracelet 

rectangle en acier. Deux visages animent la montre Reverso. 

Cadran blanc, chiffres arabes, face de lune, index bâtons, lunette sertie de 

diamants.  

Cadran noir, chiffres arabes, petite seconde. 

Bracelet neuf en caoutchouc signé, boucle papillon signée

Référence de la montre: 296874

Mouvement: à remontage manuel

Numéro de série: 2117951

Diamètre: 32 mm

            4 000 6 000           

43 Zenith

Zenith, montre bracelet ronde, année 30-40. Boitier en acier, chiffres arabes, 

cadran beige, indication des heures, minutes et petite seconde. Chronographe 

seconde et minute. Bracelet brun, boucle ardillon. 

Mouvement: à remontage manuel

Numéro de série: 8781960 

Diamètre: 36 mm

Condition: sur demande/on request

            1 000 2 000           

44 Corum 

Corum, modèle "Diamand Star", montre bracelet ronde. Boitier en acier/or, 

index bâtons, petite seconde à 6h. Bracelet en or/acier signé, boucle papillon 

signée

Référence de la montre: 94125.21V688

Mouvement: quartz

Numéro de série: 388764

Diamètre: 32 mm

Condition: sur demande/on request

               500 800              

45 Chopard

Chopard, modèle "Mille Miglia Chronograph", montre bracelet. Boitier en or 

gris chiffres arabes, aiguilles luminescentes, Les fonctions incluent les heures, les 

minutes, la petite seconde, la date, le chronographe et le tachymètre. Bracelet en 

cuir noir avec une boucle ardillon en acier inoxydable. 

Référence de la montre: 871809

Mouvement: à remontage manuel

Numéro de série: 091/250 éditon limitée

Diamètre: 42 mm

Condition: sur demande/on request

            2 000 3 000           

46 Omega 

Omega, modèle "Memomatic", montre bracelet ronde. Boitier en acier, index 

bâtons et aiguilles luminescentes, date à 3h. Bracelet en cuir noir, une boucle 

ardillon inoxydable signé.

Référence de la montre: 166.072

Mouvement: automatique 

Numéro de série: 31332865

Diamètre: 40 mm

Condition: sur demande/on request

            1 000 2 000           

47 Breitling

Breitling, modèle "Colt", montre bracelet ronde. Boitier en acier, index bâtons 

et aiguilles luminescentes. Les fonctions incluent les heures, les minutes, la petite 

seconde, la date, le chronographe. Bracelet en caoutchouc noir signé, une boucle 

ardillon en acier inoxydable signé.

Référence de la montre: A73388

Mouvement: quartz

Numéro de série: 66713

Diamètre: 42 mm

Condition: sur demande/on request

            1 500 2 000           

48 Rolex

Rolex, modèle "Date Just". Année 2000, montre bracelet ronde. Boitier en 

acier, cadran crème tritium d'origine, chiffres romains, aiguilles luminescentes, 

lunette cannelée, date à 3h. Bracelet Jubilee en acier signé, une boucle 

déployante en acier inoxydable signée.

Référence de la montre: 16220

Mouvement: automatique 

Numéro de série: K224050

Diamètre: 36 mm

Condition: sur demande/on request

            3 000 5 000           

49 Rolex

ROLEX, modèle "Oyster Perpetual Date Just", montre bracelet ronde en 

platine. Boitier en Platine 950, cadran argent, index diamants, date à 3h. Bracelet 

Oyster signé, boucle déployante signée. Accompagnée de sa pochette de voyage

Référence de la montre : 179166

Mouvement: à remontage automatique 

Diamètre: 26 mm

Boitier No. K573769

Condition: sur demande/on request

            8 000 15 000         
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50 Rolex

Rolex, modèle "Date Just", montre bracelet ronde, année 1979. Boitier en 

acier, cadran blanc buckley tritium d'origine, chiffres arabes, aiguilles 

luminescentes, lunette guillochée, date à 3h. Bracelet Oyster signé, une boucle 

déployante en acier inoxydable signée.

Référence de la montre: 16030

Mouvement: à remontage automatique 

Numéro de série: 5733152

Diamètre: 36 mm

Condition: sur demande/on request

            4 000 5 000           

51 Lac

Montre de poche de la Maison Lac en or jaune 18 ct. Boitier en or jaune, 

cadran blanc en émail, chiffres arabes 

Mouvement: à remontage manuel

Numéro de série: 318

Diamètre: 27 mm

Poids brut: 19,37 gr

Condition: sur demande/on request (révision à faire)

               700 1 000           

52 Masis

Montre de poche de la Maison Masis en or jaune 18 ct. Boitier en or, cadran 

doré, chiffres romains, décoration en feuilles d'or sur le recto de la montre.

Mouvement: à remontage manuel 

Diamètre: 32 mm

Poids brut: 28,50 gr

Condition: sur demande/on request

53 Moeris 

Montre de poche de la Maison Moeris. Boitier en acier doré, fond transparent, 

mouvement squeletté, chiffres romains 

Mouvement 6497: à remontage manuel 

Diamètre: 46 mm

Poids brut: 53,56 gr

Condition: sur demande/on request

               100 200              

54 Breguet

Breguet, modèle "Classique", montre bracelet ronde en or jaune 18 ct. 

Boitier en or, cadran guilloché, chiffres romains, petite seconde à 6h. Bracelet en 

cuir de crocodile signé, boucle ardillon signée en or. Accompagnée de son écrin, 

son certificat d'origine et d'un bracelet en cuir vernis noir. 

Mouvement: méquanique 

Numéro de série: 5087C

Diamètre: 32 mm

Condition: sur demande/on request

            3 000 5 000           

55 LeCoultre

LeCoultre, montre bracelet ronde en or jaune 14 ct. Année 1971. Boitier en or, 

cadran satiné, index bâtons. Bracelet cuir brun, boucle ardillon. 

Mouvement: mécanique 

Numéro de série et référence: 876819 226-818

Diamètre: 31 mm

Poids brut: 28,47 gr

Condition: sur demande/on request

               300 500              

56 Omega 

Omega, modèle "Constellation Ladies", montre bracelet ronde. Boitier en 

acier/or, cadran blanc, index bâtons. Bracelet en acier/or, boucle déployante 

signée

Mouvement: quartz

Numéro de série: 56067955 

Diamètre: 25 mm

Condition: sur demande/on request

               500 1 000           

57 Hermès 

Hermès, montre bracelet tonneau. Boitier en acier/or jaune. Boitier en acier/or, 

cadran blanc. Bracelet en acier/or avec H, boucle déployante signée.

Référence de la montre: C01.520

Mouvement: quartz

Numéro de série: 1787138

Diamètre: 28 mm

Condition: sur demande/on request

               600 900              

58
Van Cleef & 

Arpels 

Van Cleef & Arpels, montre bracelet ronde en or jaune 18 ct. Boitier en or, 

cadran doré, chiffres romains, index bâtons. Bracelet en cuir noir, boucle ardillon 

signée.

Référence de la montre: 1171

Mouvement: à remontage mécanique 

Numéro de série: 11601

Diamètre: 24 mm

Poids brut: 21,12 gr

Condition: sur demande/on request

               900 1 400           

59 Cartier 

Cartier, modèle ''Panthère'' montre bracelet carré en or jaune 18 ct. Boitier en 

or, cadran blanc, chiffres romains. Bracelet en cuir bordeau signé, boucle 

déployante signée.

Référence de la montre: 1294 

Mouvement: quartz

Numéro de série: 866929

Diamètre: 22 mm

Poids brut: 33,81 gr

Condition: sur demande/on request

1 000           2 000           
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60 Cartier 

Cartier, modèle "Must de Cartier", montre bracelet carré. Boitier en vermail, 

cadran bordeau. Bracelet en cuir bordeau, boucle ardillon signée.

Référence de la montre: 3118711

Mouvement: quartz

Diamètre: 18 mm

Condition: sur demande/on request

200              300              

61 Chanel 

Chanel, modèle ''Matelassé'', montre bracelet carré. Boitier en acier, lunette 

diamants, cadran noir matelassé serti de diamants. Bracelet en acier matelasser, 

boucle papillon signée.

Référence de la montre: B.G.24724

Mouvement: quartz

Diamètre: 18 mm

Condition: sur demande/on request

1 000           2 000           

62 Claude Meylan 

Claude Meylan, montre bracelet ronde en or jaune 18 ct. Boitier en or, cadran 

noir, chiffres romains, fond transparent. Bracelet brun en cuir, boucle ardillon en 

acier 

Mouvement: manuel

Diamètre : 32 mm

Poids brut: 27,6 gr (18k - 750/1000)

Condition: sur demande/on request

700              1 200           

63 Jaeger Lecoutre 

Jaeger Lecoultre, modèle "Reverso Classic Duetto", montre bracelet 

rectangle en acier. Deux visages animent la montre Reverso.

Cadran noir, chiffres arabes, lunettes sertie de diamants.

Cadran blanc, chiffres romains. Bracelet en cuir noir signé, boucle papillon 

signée.

Référence de la montre: 2568.75

Mouvement: manuel

Numéro de série: 3082652

Diamètre: 22x 36 mm

Condition: sur demande/on request

2 000           3 000           

64 Jaeger Lecoutre 

Jaeger Lecoultre, modèle "Memovox", montre bracelet ronde en or jaune 14 

ct. Boitier en or, cadran blanc, index bâtons, date à 3h. Bracelet en cuir noir, 

boucle ardillon

Mouvement: automatique 

Numéro de série: 1209827

Diamètre: 34 mm

Poids brut: 40,25 gr

Condition: sur demande/on request

600              1 000           

65 Omega 

Omega Genève, montre bracelet ronde. Boitier en acier, index bâtons, cadran 

blanc. Bracelet en cuir noir, boucle ardillon

Référence de la montre: 131015

Mouvement: mécanique

Numéro de série: 20622997

Diamètre: 34 mm

Condition: sur demande/on request

300              500              

66 Tissot 

Tissot, modèle "Visio Date Seastar Seven", montre bracelet ronde en or 

jaune 18 ct. Boitier en or, cadran blanc, index, date à 3h. Bracelet en cuir, boucle 

ardillon

Mouvement: à remontage automatique 

Diamètre: 34 mm

Poids brut: 39,88 gr

Condition: sur demande/on request

600              900              

67 Patek Philippe 

Patek Philippe, modèle "Ellipse", montre bracelet ovale en or jaune 18 ct. 

Boitier en or, cadran bleu sigma, index. Bracelet en or signé

Mouvement: mécanique 

Diamètre: 22 x 28 mm

Poids brut: 66,17 gr

Condition: sur demande/on request

3 000           5 000           

68 Patek Philippe 

Patek Philippe, modèle "Rare Mother Of Pearl Dial G Ellipse", 1970-1976, 

montre bracelet ronde en or jaune 18 ct. Boitier en or, cadran blau, index. 

Bracelet en or signé

Référence de la montre : 3543/2

Mouvement: mécanique

Diamètre: 34 mm

Poids brut: 91,80 gr

Numéro de série: 2690870

Poids brut: 91,73

Condition: sur demande/on request

3 000           5 000           

69 Rolex

ROLEX, modèle "GMT MASTER", année 1984-1985, montre bracelet ronde. 

Boitier en acier, cadran noir, lunette bi-color, index et aiguilles 

luminescentes, date à 3h. Bracelet Jubilé en acier signé, boucle 

déployante en acier signée. Accompagné de son écrin

Référence de la montre : 16750

Mouvement: à remontage automatique 

Diamètre: 40 mm

Numéro de série: 8369102

Condition: sur demande/on request

8 000           15 000         
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70 Breitling 

Breitling, modèle Avenger II GMT, montre bracelet ronde. Boitier en acier, cadran 

noir, index bâtons, date à 3h, aiguilles et index luminescents. Bracelet noir en 

caoutchouc signé, boucle déployante en acier signée. 

Référence de la montre : A32390

Mouvement: à remontage automatique 

Diamètre: 43 mm

Numéro de série: 6037335

Condition: sur demande/on request

2 000           3 000           

71 Hublot 

Hublot, modèle Classic Fusion Racing Grey, montre bracelet ronde. Boitier 

en acier, cadran blanc, index bâtons, fond transparent, date à 6h, minutes et 

secondes. Bracelet blanc en caoutchouc signé, boucle déployante en acier 

signée. Accompagné de son étui de voyage 

Référence de la montre : 1270542

Mouvement: à remontage automatique 

Diamètre : 45 mm

Numéro de mouvement: DM21.1/28

Condition: sur demande/on reques

3 000           5 000           

72 Rolex 

ROLEX, modèle 'Daytona'', année 2008, montre bracelet ronde. Boitier en 

acier, cadran noir, index bâtons en acier et aiguilles luminescentes. Bracelet 

Oyster à maillons souples acier signé, boucle déployante signée. Accompagnée 

de son écrin et de sa carte de garantie 

Référence de la montre : 116520

Mouvement: automatique 

Diamètre: 40 mm

Numéro de série. M593825

Condition: sur demande/on request 

20 000         30 000         

73 IWC 

IWC, modèle ''Portofino'', montre bracelet ronde. Boitier en acier, cadran bleu, 

index bâtons, chiffres romains, fond transparent. Bracelet en cuir noir, boucle 

ardillon signée. Sous garantie 

Référence de la montre : C59210

Mouvement: mécanique 

Numéro de série: 5092905

Diamètre : 44 mm

Numéro de mouvement: 3595807 

Condition: sur demande/on reques

3 000           5 000           

74 Rolex

ROLEX, modèle "DateJust", montre bracelet ronde, année 1980-1981. Boitier 

en acier, cadran blanc, index bâtons et aiguilles luminescentes, lunette 

guillochée. Bracelet Jubilée en acier signé, boucle déployante en acier signée. 

Référence de la montre : 6924

Mouvement: à remontage automatique 

Diamètre: 26 mm

Numéro de série: 6529736

Condition: sur demande/on request

1 000           1 500           

75 Rolex

ROLEX, modèle "Date", montre bracelet ronde, année 1973-1974. Boitier en 

acier/or, cadran gris Sigma, index bâtons et aiguilles luminescentes, date à 3h, 

lunette cannelée. Bracelet en acier/or signé, boucle déployante en acier signée. 

Référence de la montre : 6917

Mouvement: à remontage automatique 

Diamètre: 26 mm

Numéro de série: 3369212

Condition: sur demande/on request

            1 000 1 500           

76 Rolex

Rolex, modèle "OysterDate", montre bracelet ronde. Boitier en acier, cadran 

doré, index bâtons, date à 3h. Bracelet en cuir brun, boucle ardillon.

Référence de la montre: 6694

Mouvement: à remontage manuel 

Numéro de série: 67103311

Diamètre: 34 mm

Condition: sur demande/on request

            1 500 2 000           

77 Rolex

Rolex, modèle "Oyster Perpetual DateJust", montre bracelet ronde, année 

1991. Boitier en acier/or, cadran noir, index bâtons, date à 3h, lunette cannelée. 

Bracelet acier/or Jubillée, boucle déployante signée

Référence de la montre: 16233

Mouvement: automatique 

Numéro de série: X879172 

Diamètre: 36 mm

Condition: sur demande/on request

            3 000 4 000           

78 Chopard

Chopard, modèle "Mille Miglia", montre bracelet ronde en or rose 18 ct. 

Boitier en or rose, cadran blanc, chronograph. Bracelet cuir brun signé, boucle 

ardillon signée en or rose. édition limitée139/250. Accompagnée de son écrin. 

Gravure  

Référence de la montre: remontage automatique 

Mouvement: à remontage automatique 

Numéro de série/référence: 19741866190

Diamètre: 42 mm

Poids brut: 102,84 gr

Condition: sur demande/on request, neuve 

            7 000 15 000         

79 Breitling

Breitling, modèle "Chronomat", montre bracelet ronde en or rose 18 ct. 

Boitier en or rose, cadran vert, index bâtons et aiguilles luminescentes, 

chronographe et date. Bracelet or rose, boucle papillon signée en or rose. 

Accompagnée de sa carte d'authenticité, de son écrin et de maillons 

supplémentaires.

Référence de la montre: RB0136 

Mouvement: remontage automatique 

Numéro de série: 5252054

Diamètre: 42 mm

Poids brut: 314,51 gr

Condition: sur demande/on request, neuve 

20 000         40 000         
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80 Piaget

Piaget, modèle "Polo", montre bracelet ronde en or jaune 18 ct bicolore. 

Boitier en or bicolore, cadran doré. Bracelet en or bicolore signé. Attestation 

d'assurance Piaget, lettre d'intervention Piaget et certificat de garantie de 

reparation

Référence de la montre: 408207

Mouvement: quartz

Numéro de série: 15561C701

Diamètre: 32 mm

Poids brut: 131,14 gr

Condition: sur demande/on request

3 000           5 000           

81 Blancpain

Blancpain, modèle "Villeret Moonphase", montre bracelet ronde en or jaune 

18 ct. Boitier en or, chiffres romains, cadran blanc, phase de lune, indication des 

jours et mois. Bracelet or jaune signé, boucle déployante signée

Mouvement: à remontage automatique 

Numéro de série: 65

Diamètre: 26 mm

Poids brut: 88,30 gr

Condition: sur demande/on request, à faire réviser

3 000           5 000           

82 Rolex

ROLEX, modèle "Lady's Date Just", année 1986, montre bracelet ronde en 

or jaune 18 ct. Boitier en or, cadran doré, lunette sertie de saphirs, index 

diamants, date à 3h, cornes serties. Bracelet Président signé, boucle déployante 

signée. Accompagnée de sa pochette de voyage, son écrin Joaillerie Rolex Bleu 

et sa facture d'origine à 65 KCHF. Révison faite 

Référence de la montre : 69028

Poids brut: 71,85 gr 

Mouvement: à remontage automatique 

Diamètre: 26 mm

Serie No. 9531386

Condition: sur demande/on request

10 000         20 000         

83 Rolex

Rolex, modèle "Explorer II", montre bracelet ronde, année 1995. Boitier en 

acier, cadran noir, index et aiguilles luminescentes, date à 3h. Bracelet Oyster en 

acier signé, boucle déployante signée

Référence de la montre: 16570 

Mouvement: automatique 

Numéro de série: W380097

Diamètre: 40 mm

Condition: sur demande/on request

4 000           7 000           

84 Rolex

Rolex, modèle "DateJust", montre bracelet ronde. Boitier en acier, cadran 

argenté, chiffres arabes, date à 3h. Bracelet Jubillée en acier signé, boucle 

déployante signée

Référence de la montre: 116234

Mouvement: à remontage automatique 

Numéro de série: EQ299011

Diamètre: 36 mm

Condition: sur demande/on request

4 000           5 000           

85 Rolex 

Rolex, modèle "Datejust", montre bracelet ronde. Boitier en acier/or jaune, 

cadran blanc, chiffres romains, date à 3h. Bracelet Jubillé en acier/or signé, 

boucle déployante signée

Référence de la montre: 6917

Mouvement: à remontage automatique 

Numéro de série: 5373378

Diamètre: 26 mm

Condition: sur demande/on request (service complet à faire)

500              1 000           
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86 Le Roy Paris 

Montre de poche Roy Paris en argent, année 1860-1900, entrainement par 

chaine, boite en argent, cadran émail

Référence de la montre: 6917

Mouvement: à remontage mécanique 

Numéro de série: 5373378

Diamètre: 26 mm

Condition: sur demande/on request (révison à faire)   

600              900              

87 Léon Hatot

Bague Léon Hatot modèle ''je t'aime'' en or jaune, sertie d’un quartz violet, les 

facettes briolettes, de taille 23.2 mm X 18.2 mm en form coussin.

Taille de doigt : 54

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 20,20 gr 1 000           2 000           

88

Bracelet en or jaune en forme de ligne sertie de 13 diamants 

Longueur: 18,5 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 8,73 gr

800              1 500           

89 Van Cleef 

Bague Van Cleef & Arpels Vintage vers 1980 en or jaune et diamant brillant de 

0,20 ct qualité F-VVS. Signée

Taille de doigt: 52

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 6,78 gr 1 500           3 000           

90 Van Cleef 

Bague Van Cleef & Arpels Vintage vers 1980 en or jaune sertie d'une onix noir. 

Signée

Taille de doigt: 53

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 6.02 gr 500              1 200           

91

Bracelet tennis en or gris en forme de ligne sertie de 42 diamants. La monture 

épaisse convient aussi bien aux hommes qu'aux femmes 

Longueur: 18,5 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 23,68 gr 2 000           3 000           

92 Baszanger 1771

Long collier en or gris ornée de deux magnifiques perles de Tahiti (diamètre 15 

mm) aux extrémités. Accompagné de son écrin et de sa pochette 

Longueur de la chaine: 90 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 23,68 gr 500              800              

93 Cartier 

Bague Cartier en or jaune modèle ''Juste un Clou'', signée et numérotée. 

Accompagnée de son écrin et certificat d'origine 

Taille de doigt : 45

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 7,65 gr 700              1 200           

94 Bulgari 

Bague Bulgari en or jaune modèle ''BZERO1'', spirale signée et numérotée. Peut 

également se porter en pendentif. Accompagnée de son écrin

Taille de doigt : 45

Largeur: 11,74 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 11,73 gr

500              800              

95 Cartier 

Bague Must de Cartier modèle ''Trinity'' en or jaune, or rose et or gris. Peut 

également se porter en pendentif. Accompagné de son écrin et son certificat 

d'origine.

Taille de doigt : 45

Largeur: 11,74 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 7,66 gr

400              800              

TOTAL 175 100       302 350       
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